

Szentlőrinc II



Álló sor: Czebei Ádám, Gellner József, Takács Norbert, Jung Zsolt, Lőrincz Sándor, Vörös Zoltán

Guggolnak: Gálffy Péter, Zsebe Attila, Csomós László, Nagy Tamás, Keczeli Tamás

Szentlőrinc U9



A Szentlőrinc SE U9-es csapata ezüstérmet szerzett a Baranya Megyei Labdarúgó Szövetség által a 2015-2016-os idényre szervezett Futsal bajnokságon. A döntőbe a PMFC, a Mohács és a Szentlőrinc SE csapata került be, és körmérkőzéses rendszerben alakult ki a végső sorrend.

A Futsal bajnokságban 2. helyezést elért csapat tagjai

Szeberényi Zsombor, Fazekas Zsombor, Faulháber Gergely, Gondoss Bálint, Illés Bálint, Varga Ádám, Jung Máté, Lóth Noel, Liber Zalán, Porkert Ádám, Balázs Gergely, Losoncz Máttyás

A csapat edzője: Burzán Zoltán



Ziccer!

!!! NE HAGYD KI !!!

Szentlőrinci Foci Info

2016/2. szám

HAJRÁ LŐRINC !!!

Szentlőrinc II



-

Sellye II



**Megye III. Czigulka csoport
a forduló rangadója, a bajnoki cím a tét**

Várható összeállítás			
Edző: Nagy Antal	Juhos		
Keczeli	Pichler	Lőrincz	Sánta I.
Nagy T.	Jung	Gálffy	Balogh
	ifj. Gellner		
	○		
Bene	Éder	Patak	Ferencsics
Kovács M.	Bencsik	Simara	Jelics T
	Jelics B.	Bodor	
	Gali		Edző: Hirt Norbert

!!! NE DOBD EL A SZERENCSEDET !!! SZURKOLJ ÉS NYERJ !!!

5 szerencsés szurkoló nyerhet **1 KORSÓ SÖRT** a félidei tombola-sorsoláson.

11-es rugó verseny a félidőben

!!! FIGYELD a mérkőzés félidejében a TOMBOLA-sorsolást !!!

„Gondolatébresztő”

Orlovics Gyula (Sellye VSK elnöke)

A bajnokság 2 legjobb csapata méri össze erejét ezen a rangadón. A Szentlőrincet rutinos labdarúgók alkotják, míg a mieinket leginkább fiatalok. A mi célunk, hogy az első csapatban kevesebbet játszó fiatalok minél több lehetőséget kapjanak felnőtt bajnokságban, hogy szokják a "légkört". Ez a mérkőzés remekül fogja szolgálni fejlődésüket.

Keczeli Jenő (Szentlőrinc SE elnöke):

Elsősorban egy izgalmas, közönségszórakoztató mérkőzést várok. Szeretném, hogy csapatunk kihasználja a hazai pálya és a hazai közönség adta előnyöket. Szeretettel várunk minden szurkolót és érdeklődőt a forduló rangadójára.

Hirt Norbert (Sellye II edzője):

Nincs veszíteni valónk, mert valószínűleg nem tudnánk vállalni a magasabb osztályt, ha megnyernénk a bajnokságot. Ennek ellenére nyerni akarunk Lőrincen, mert sportemberek vagyunk és egészséges bizonyítási vágy van bennünk. Jönnek szurkolók Sellyéről, szeretnénk nekik egy szép délutánt szerezni. Azt mondtam a fiúknak, hogy tegyék oda magukat, legyenek kemények, de sportszerűek, és győzzön a jobbik. Igazi szomszédvári rangadóra számítok.

Nagy Antal (Szentlőrinc II edzője):

Bár biztos presztízscsata lesz ez a mérkőzés, nem gondolom, hogy másképpen kellene tekintenünk rá. Mi minden meccsre ugyanúgy készülünk, minden meccset meg akarunk nyerni. Még sok van vissza a bajnokságból, mindent pont számít, ezért mindenképpen győzni szeretnénk. Bízom a csapatomban, olyan taktikával fogom pályára küldeni őket, hogy megnyerjük a mérkőzést.

Bodor Balázs (Sellye II csapatkapitánya)

Második éve vagyunk ebben az osztályban. Tavaly sikerült megnyernünk a bajnokságot, és idén szeretnénk ezt megismételni. Mindenképpen a dobogó az elvárható cél, de legjobb lenne, ha annak is a legtetőjén állnánk a bajnokság végén. Szerencsére bő a keretünk, sok fiatal játékosunk van, akikre lehet számítani. Ha mindenki a tudásának a 90%-át hozza, akkor van rá esély, hogy idén újra megnyerjük a bajnokságot. Ismerjük a Szentlőrincieket, az egyik legjobb csapat ebben a ligában. Úgy gondolom nem árulok el nagy titkot, de ha a kulcsjátékosaikat semlegesíteni tudjuk, akkor van keresnivalónk. Kevés gólos, kemény, de sportszerű meccsre számítok. Győzzön a jobbik! Hajrá Sellye!

Pichler Gábor (Szentlőrinc II játékosa)

Véleményem szerint a bajnokság két legjobb csapata találkozik vasárnap a "szomszéd várak" rangadóján. Az őszi mérkőzés eredménye nem mérvadó, akkor felforgatott összeállításban szerepeltünk. Ez a találkozó teljesen más lesz, kiegyenlített küzdelemre számítok kevés helyzettel, melyen nüanszok fognak dönteni, remélem a javunkra. Csapatunk pozitív hangulatban és bizakodva várja az összecsapást, melyen egy győzelemmel közelebb kerülhetünk a végső célunkhoz. Társaim nevében is mondhatom, mindent meg fogunk tenni, hogy itthon tartsuk a három pontot!

Gálffy Péter (Szentlőrinc II játékosa):

Külön pikantériája a meccsnek, hogy még soha nem nyertünk a Sellye II ellen amióta szerepelnek a bajnokságban, ezért fenjük a fogunkat, én személy szerint szeretnék nekik gólt löni... Szerintem a selyeiek is készülnek és biztos lesz náluk visszajátszó az első csapatból, mivel ők szombaton játszanak. Ha jól fel tudunk állni, akkor biztos vagyok benne, hogy nyerni fogunk. Ezen a meccsen múlhat a bajnokság, ezért nekünk fontos ez a mérkőzés.

Id. Labricz Attila (Sellye első csapatának edzője, a Szentlőrinc SE kétszeres NB III-as bajnok edzője):

Sellye és a Szentlőrinc csapatai között mindig is presztízscsata volt, ezért kemény mérkőzésre számítok. Van néhány fiatal játékos, akik nálunk edzenek, de kevesebb játéklehetőséget kapnak az első csapatban, így ők a Sellye II-ben pallérozódnak hétről-hétre. Ez a rangadó remek lehetőség lesz számukra, hogy szokják a keményebb megmérettetéseket.

Dalmi Tibor (Sellye VSK és a Szentlőrinc SE volt játékosa)

Mindkét csapatban volt szerencsém játszani és nagyon szép emlékeket őrzök az ott eltöltött időkről. Nagyon jó dolognak tartom, hogy megyei szinten patinás egyesületek második számú csapatot is fenn tudnak tartani, ami a nézők szemében nem is biztos, hogy második számú!!! A találkozó rangját emeli, hogy az első játszik a harmadikkal, de a két klub között mindig fokozott intenzitású mérkőzések voltak jellemzőek.

Sok játékos fordult meg mindkét csapatban, ami a jó kapcsolatoknak és a tehetségeknek is köszönhető. A „tartalék” meccsnek szerintem különleges figyelmet kell szentelni, hiszen az első csapatban kevesebb lehetőséget kapó, az ifiből éppen kiöregedő, a sérülésből felépülő játékosok is értékes játékkercekkhez (tapasztalatokhoz) juthatnak, amit edzéssel nem lehet pótolni. Kíváncsian várom a mérkőzést. A nézők biztosan számíthatnak küzdelemre, szép megoldásokra, tetszetős támadásokra. Sellyeiként remélem vendég győzelem születik, de a lényeg hogy mindenki jól érezze magát!

Legutóbbi egymás elleni mérkőzés

Sellye II



2-0 (1-0)

-

Szentlőrinc II



Időpont, helyszín: 2015.09.20 – Sellyei Sporttelep, 200 néző. **Játékvezető:** Szigeti Szabolcs

Sellye II: Gali – Strausz (Tóth K., 90. p), Kovács M., Jelics, Matoricz (Bosnyák, 61. p) – Bene (Patak, 89. p), Ferencsics (Bosnyák, 86. p), Balogh B. (Farkas 52. p), Bodor – Patak, Éder
Edző: Hirt Norbert

Szentlőrinc II: Czebei – Keczeli, Jung (Fata, 81. p), Lőrincz, Takács N. (Olasz, 23. p), Balogh L. (Pöttendi, 65. p), Tóth Cs. (Zsebe, 46. p), Gálffy (Nagy T., 81. p), Jáckl (Szőke, 46. p), Mihály (íj. Gellner, 52. p), Csomós
Edző: Leopold Péter

Góllövők: Balogh Bence (18. p), Éder József (88. p)

Kiállítva: Fata Balázs Bence (86. p)

A két csapat legutóbbi 5 mérkőzésének eredményei											
Szentlőrinc II						Sellye II					
Sásd	-	Szentlőrinc II	0:2		Görcsöny	-	Sellye II	2:3			
Magyarszék	-	Szentlőrinc II	2:2		Sásd	-	Sellye II	1:1			
Szentlőrinc II	-	Pellérd	2:1		Sellye II	-	Magyarszék	0:1			
Szentlőrinc II	-	Szabadszentkirály	7:2		Pellérd	-	Sellye II	2:2			
Kishárság	-	Szentlőrinc II	0:1		Sellye II.	-	Szabadszentkirály	11:0			

STATISZTIKA														
	Mérkőzés szám		Győzelem		Döntetlen		Vereség		Gólkülönbség		Pontszám		Helyezés	
	otthon	idegen	o	i	o	i	o	i	o	i	o	i	o	i
Szentlőrinc II	8	9	6	5	2	2	0	2	20	6	20	17	2	1
Sellye II	9	8	7	3	0	3	2	2	29	2	21	12	1	6

Megye III Czubulka csoport állása

1. Szentlőrinc II	17	11	4	2	42	-	16	37
2. Merenye	17	10	4	3	63	-	37	34
3. Sellye II	17	10	3	4	56	-	25	33
4. Magyarszék	17	9	5	3	33	-	13	32
5. Kishárság	17	9	3	5	45	-	27	30
6. Sásd	17	9	2	6	34	-	27	29
7. Pellérd	17	8	3	6	35	-	30	27
8. Görcsöny	17	7	4	6	39	-	32	25
9. Nagypárad	17	6	3	8	47	-	54	21
10. Felsőszentmárton	17	5	3	8	38	-	43	18
11. Mágocs	17	5	3	8	21	-	33	18
12. Lakócsa	17	2	4	11	21	-	48	10
13. Szabadszentkirály	17	2	3	12	25	-	64	9
14. Hetvehely	17	2	2	13	26	-	76	8

Előző forduló eredményei 17. forduló (március 26-27.)			
Nagypárad	-	Magyarszék	3:2
Mágocs	-	Merenye	0:1
Sellye II	-	Szabadszentkirály	11:0
Lakócsa	-	Pellérd	0:0
Felsőszentmárton	-	Görcsöny	2:2
Kishárság	-	Szentlőrinc II	0:1
Hetvehely	-	Sásd	2:4

Aktuális forduló párosítása 18. forduló (április 2-3.)		
Görcsöny	-	Mágocs
Magyarszék	-	Hetvehely
Pellérd	-	Nagypárad
Merenye	-	Kishárság
Sásd	-	Felsőszentmárton
Szabadszentkirály	-	Lakócsa
Szentlőrinc II	-	Sellye II

A rangadó támogatója
a Szentlőrinci Don Uno Pizzéria!

Következő forduló párosítása 19. forduló (ápr. 12. - 17:00)		
Felsőszentmárton	-	Magyarszék
Hetvehely	-	Pellérd
Kishárság	-	Sellye II
Szabadszentkirály	-	Nagypárad
Mágocs	-	Sásd
Lakócsa	-	Szentlőrinc II
Merenye	-	Görcsöny